

“云端毕业晚会”、发毕业纪念品……

# 特殊毕业季，收获不一样的精彩

□记者 邢晓蕊

本报讯 没有毕业典礼，学校采取现场加直播形式给毕业生授学位；没有毕业晚会，学校用“云端毕业晚会”进行弥补……在这个特殊的毕业季，大学毕业生们也收获了不一样的精彩。

“校长一个一个地给我们拨苏正冠，授予学位证书。学校还给我们发了纪念品，真是太感动了！”昨天上午，河南城建学院土木与交通工程学院毕业生杨行说，他是第五批返校的学生，6月6日到校，6月10日离校。6月8日下午，学校为他们这批返校毕业生举办了学位授予仪式。参加仪式的50多名学生一个一个个地上台受礼。该校校长王召东亲自为学生行“拨穗礼”并颁发学士学位

证书。

“我还与校长合影了，真是太高兴了。”杨行说，他们宿舍6个人都考上了研究生，校领导和他们这个“学霸宿舍”的室友们一起合了影。同时，杨行等人还收到了一份独特的毕业纪念品——一枚镌刻着校徽和校名的金色书签及笔记本等。

河南城建学院有关负责人说，出于疫情防控考虑，学校毕业生分批入校办理毕业手续，目前返校的第5批毕业生共有1100多人，学校采取现场加直播形式为毕业生举办了学位授予仪式。现场参加的学生有50多人，都是优秀学生代表。学校还为毕业生们录制了一段视频，举办了“云上音乐会”，通过微博进行直播，为毕业生送去一份祝福。

6月5日晚，平顶山学院的毕业生们观

看了一场“云端毕业晚会”，这场晚会由该校团委举办，将校领导的祝福，还有学生们在家录制好的歌曲、舞蹈等节目通过电脑合成技术剪辑成一台精彩的晚会，由校微信公众号推送给毕业生，给毕业生一份意想不到的惊喜。“不一样的晚会，永远的纪念。”“感谢学校这么用心，已泪目。”很多学生留言表示感动。

“目前，这台‘云端毕业晚会’的观看人数已近7000人次。基本上今年的毕业生都看了，很多同学掉下了眼泪。虽然今年不少毕业生没有参加毕业典礼，但是通过学校的努力，还有老师们推送给学生的线上毕业寄语等，希望带给学生一些温暖，给学生留下美好、难忘的回忆。”平顶山学院团委副书记王刘涛说。

## 鹰城广场羽毛球场何时开放？

□记者 王辉

本报讯 6月8日上午，市区长青路北段天河盛世小区居民刘先生致电本报反映，自今年2月以来，市区鹰城广场羽毛球场一直处于关闭状态，不知道什么时候重新开放？

当天上午，鹰城广场东北部的羽毛球场铁丝网大门落锁，门口两侧分别张贴着一张公告：羽毛球场，疫情期间暂停开放。

刘先生说，现在国内疫情缓解，市区大部分健身娱乐场所都陆续开放了。他是一个羽毛球爱好者，以前经常到鹰城广场打羽毛球，疫情缓解后，他多次与家人朋友来此，都是失望而归。

经了解，鹰城广场羽毛球场由市体育服务中心管理。当天下午，市体育服务中心副主任谭罗义说，关于上述羽毛球场开放一事，现尚未接到上级领导通知，故暂时还没有开放。不过随着国内疫情稳定好转，市区的体育场馆将逐步向市民开放，羽毛球场重新开放指日可待。

## 门楼张村文化广场投用

□记者 杨元琪

本报讯 6月8日晚，卫东区门楼张村文化广场正式投入使用，村民王平电话邀请邻村好友来广场跳舞。

当晚，门楼张村文化广场，村民三五成群。绿植长廊下，大家拉家常、话农事。孩子们你追我赶，嬉戏打闹。老人们使用健身器材锻炼身体。休闲娱乐区内，欢笑声、呐喊声此起彼伏。广场另一侧，十多名女士伴着韵律十足的音乐翩翩起舞。

该村主干道两边栽种着石榴、柿子、蔷薇等绿植。太阳能路灯犹如点点繁星，照亮了小村庄。水冲公厕更是“高大上”，不仅干净整洁，还拥有第三卫生间。

“俺村的生活环境越来越好了，现在又建了文化广场，一点不比市区差。”54岁的村民张女士说，村里之前基础设施不完善，村民晚上摸黑出行，路上晴天土雨天泥。村里排水沟和坑塘里堆满了垃圾和杂物，夏天蚊蝇乱飞。如今，村子大变样，很多从外地返乡的人都认不出来了。

蒲城街道党工委书记王延辉介绍，门楼张村文化广场于今年4月开工建设，占地2000平方米，包含有健身器材、微景观、步道等。文化广场的建成，进一步完善了该村的民生设施，加速了新农村的改造升级。接下来，任寨村文化广场即将竣工，届时，蒲城街道将实现辖区各村文化广场全覆盖。

## 社区看望高龄老人

□记者 牛超

本报讯 昨天上午，新华区湛北路街道朝阳社区携手乐助社区工作服务中心社工开展了“关爱高龄老人”活动，看望辖区90岁以上老人，并为他们送去慰问品。

昨天上午，朝阳社区工作人员和社工拎着水果、糕点等慰问品，冒雨来到高龄老人葛大妮家。葛大妮今年97岁，家住市区体育路西29号院，是位失能老人，平时由儿子照顾，是社区一直重点关爱的对象。社区工作人员和社工询问其身体状况及有何需求或困难，并进行了记录。

据了解，当天，工作人员和社工共看望了6位高龄老人。社区工作人员曲鹏贞说，今后，社区会定期上门看望这些高龄老人，为他们提供有针对性的服务。



## 久旱逢甘霖 鹰城“解渴”又降温

□记者 杨元琪 /文 彭程/图

本报讯 昨天下午，市气象局发布气象预报信息和雨情信息，未来几天我市以多云天气为主并伴有降水，气温有所下降。

鹰城大地终于迎来了降水，既“解渴”又降温，真是一场及时雨。昨天清晨，在市区凌云路中段，一些市民穿着雨衣冒雨骑行(上图)。据市气象台工作人员介绍，受自然降雨和人工增雨共同影响，6月8日20时至6月9日15时25分，我市出现了中雨天气。最大雨量出现在鲁山县团城乡，达27.5毫米。全市有5个乡镇雨量超过25毫米，54个乡镇雨量在10毫米以上，55个乡镇雨量在10毫米以下。各县(市)国家观测站雨量为：平顶山18.1毫米、汝州8.5毫米、宝丰20.0毫米、郟县13.6毫米、鲁山18.9毫米、叶县11.6毫米、舞钢3.4毫米。

未来几天，我市以多云天气为主，今天降水告一段落，明后天将迎来新一波降水。总体来看，气温较前期有所下降。白天最高温度维持在32℃上下。

今天，白天到夜里，多云到晴天，偏北风转偏南风2到3级，气温22℃-33℃。明天，多云转阵雨或雷阵雨，22℃-32℃。后天，阴天有小到中雨，24℃-31℃。



## 志愿者戴上大红花

昨天，新华区光明路街道的工作人员将大红花、获奖证书等，送到该区优秀抗疫志愿者岳书坤家。当天，该街道表彰了辖区8名获得新华区优秀抗疫志愿者称号的居民。

本报记者 李英平 摄

## 建设路4S店 对外出租

建设路与开发一路交叉口4S店对外出租或合作经营。

联系电话：15836959990 董先生

## 门面房出租

和平路步行街门面房90平方米，合同到期，对外出租或合作经营。

联系电话：18837576789 谢先生

## 公告

杨芳芳同志，你在未履行任何请假手续的情况下，已连续旷工超过规定期限，且无法与你取得有效联系，现要求你自本公告见报之日起30天内到单位报到并说明情况，逾期不到将按程序依法、依规处理。

平顶山市新华区城市管理局  
2020年6月10日